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1. Zaci prvnich tfid malovali obrazky do vytvarné soutéze. Z 1. A vybrala pani
uéitelka 5 vykresi, z 1. B také 5 a z 1. C 6 vykresu. Kolik vykrest to bylo
dohromady?

2. Alenka méla v penalu 19 pastelek, z toho 6 jich méla neofezanych.
Kolik pastelek méla ofezanych?

3. V1. A je dnes ve 8kole 20 z&kl. V 1. B je 0 2 Zaky méné.
Kolik zaku je dnes v 1. B?

4. Petr vypodital 18 pfikladi ze dvaceti spravné, zbytek byl Spatné.
Kolik prikladd vypoéital Spatné?

9. Porovnej:
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Kolik mize byt v 1. C chlapcu?

V 1. C je 13 dévéat. Chlapcu je v této tiidé vice nez dévcat.
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V 1. C mize byt chlapca.




6. Zapis alespon 3 feseni:
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